

	<p>Kontaktperson: Ring til Anne Grethe, 51184247, hvis der er spørgsmål omkring kortet.</p> <p>Informationsmøde: Medlemmerne indkaldes til møde om facilitetskortet den 6. marts kl. 19.30 i kusstuen. Tilmelding til Kirsten inden 4./3. AG sørger for brød til kaffen. På programmet er facilitetskort, orientering om åbent hus på Holtegaard og jubilæumsplaner</p>
Pkt. 3: Jubilæum	<p>Dato: 13. juli 2024</p> <p>Økonomi: 30.000 kr. doneret fra Mehlsen Fonden</p> <p>Aktiviteter: Vi viser, hvilke discipliner vi mestrer. Hvert udvalg skal finde på en passende aktivitet AG og Conni står for PR Dagen starter kl. 10 med de første aktiviteter - middagspause - fortsætter om eftermiddagen - slutter med spisning (grill). Der inviteres både medlemmer og gæster udefra. Der skal være en speaker – forslag – Mette Nørgaard og Jørgen Konge - AG forhører sig hos disse.</p>
Pkt. 4: Godkendelse af lejekontrakter	<p>Lejekontrakt på banerne med ejerne af Holtegaard er på plads og underskrevet af begge parter. Lejekontrakten med HCAH er endnu til forhandling. Forslaget fra VKs bestyrelse om opstilling af de gamle bokse drøftes fortsat.</p>
Pkt. 5: Næste møde	<p>Onsdag den 20. marts kl. 19 hos Claus og Melissa, Ingridvej 10, 9280 Storvorde Opsamling facilitetskort Jubilæum Økonomi</p>

Referat godkendt den 20. marts 2024:







